
 

 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Αλεξανδροφπολη, 23 Φεβρουαρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Αλεξανδροφπολησ 

Κοπή Πρωτοχρονιάτικησ Βαςολόπιτασ 

Στισ 12 Φεβρουαρίου 2023, πραγματοποιήθηκε η κοπή τησ Πρωτοχρονιάτικησ Βαςιλόπιτασ του 
Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Αλεξανδροφπολησ, ςτο Ξενοδοχείο GRAND HOTEL EGNATIA-ASTIR.  

Την εκδήλωςη τίμηςαν με την παρουςία τουσ εκπρόςωποι των τοπικών αρχών, του Δήμου, τησ 
Περιφζρειασ, τησ Μητρόπολησ και του Στρατοφ. 

Όλοι τουσ  χαιρζτηςαν και επικρότηςαν το ζργο του Ερυθροφ Σταυροφ και ειδικότερα του Τμήματοσ ςτην 
τοπική κοινωνία βεβαιώνοντασ την ουςιαςτική παρουςία του ςτισ κοινωνικζσ και φιλανθρωπικζσ δράςεισ 
τησ πόλησ. 

Παρόντα επίςησ τα μζλη του Περιφερειακοφ Συμβουλίου, οι εθελοντζσ καθώσ και οι φίλοι του Ε.Ε.Σ. 

Κατά τη διάρκεια τησ εκδήλωςησ παρουςιάςτηκαν με οπτικοακουςτικό υλικό οι δράςεισ του Τμήματοσ κατά 
τη διάρκεια τησ πανδημίασ 2020-2022 καθώσ και η αποςτολή τησ πρώτησ ανθρωπιςτικήσ βοήθειασ, προσ 
ενίςχυςη των ςειςμοπαθών τησ Τουρκίασ-Συρίασ, παρουςία του Προζδρου Κ.Δ.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινοφ. 

Αποςτολή πρώτησ ςυλλογήσ ανθρωπιςτικήσ βοήθειασ για τουσ ςειςμοπαθείσ Τουρκίασ και Συρίασ 

Στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδροφπολησ ςυγκεντρώθηκαν προϊόντα (ξηρά τροφή και είδη 
ατομικήσ υγιεινήσ) προκειμζνου να αποςταλοφν ςτην ανθρωπιςτική βοήθεια του Ε.Ε.Σ. 

Στη μεγάλη προςπάθεια ενίςχυςησ των ςειςμοπαθών τησ Τουρκίασ-Συρίασ ςυνζδραμαν με την προςφορά 
τουσ τακτικά μζλη, εθελοντζσ και πολίτεσ τησ Αλεξανδροφπολησ, αποδεικνφοντασ την ευαιςθηςία και την 
αλληλεγγφη τουσ. 

Στισ 14 Φεβρουαρίου 2023, πραγματοποιήθηκε από τον Πρόεδρο και τουσ εθελοντζσ του Τμήματοσ η 
παράδοςη τησ πρώτησ ςυλλογήσ τησ ανθρωπιςτικήσ βοήθειασ για τουσ ςειςμοπαθείσ τησ Τουρκίασ-Συρίασ, 
ςτα οχήματα του Ελληνικοφ Ερυθροφ Σταυροφ, που κατζφθαςαν το βράδυ τησ 14ησ Φεβρουαρίου από την 
Τουρκία. 

Η αποςτολή του Ερυθροφ Σταυροφ θα κατευθυνθεί ςτα Κεντρικά Γραφεία του Ε.Ε.Σ ςτην Αθήνα, με ςκοπό 
την οργανωμζνη ςυςκευαςία τησ ανθρωπιςτικήσ βοήθειασ και την εκ νζου μεταφορά τησ ςτισ πληγείςεσ 
περιοχζσ τησ Τουρκίασ-Συρίασ. 
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